

# 徐汇“关键少数”大集训 区委书记作动员

本报讯 2月9日,徐汇区领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班。区委书记曹立强作动员讲话,区委常委、组织部部长、区委党校校长刘琪主持开班仪式并通报区委常委会2021年度民主生活会暨党史学习教育专题民主生活会情况。区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权等区四套班子领导,区人民法院院长、区人民检察院检察长及其他市管干部,各处级单位主要负责人参加开班式。



曹立强书记在动员讲话中明确指出,“一把手”们要学出大局观、学出好作风、学出真本领、学出精气神,“在学习中自觉涵养儿女之心”“在学思践悟中练好‘几把刷子’”。实干与脚踏实地是最为重要的,在此

基础上的仰望星空才会有远大与深邃的内涵。而在结业仪式上曹立强书记再次对参与培训的干部们殷殷寄语:讲大局、育新机、重实干、聚人心、强党建是工作方式的标杆;忠诚干净担当,修身治家守底线,高度重视党风廉政建设,营造风清气正的政治生态是一切工作开展的基本保障;激发“虎气”,增添

“虎劲”,全面推动徐汇区经济社会发展各项事业迈上新台阶,是更高的要求与未来的期待,切实把各方力量团结凝聚到“卓越徐汇”的奋斗目标上来。开班式后,研讨班马上就迎来了第一次主题授课,围绕“深刻理解‘两个确立’坚决做到‘两个维护’”“元宇宙”等相

关专题,分别从理论与实践出发,定下此次研讨班集体学习的基调。一方面是对党最新理论成果的深刻剖析,作为奋战新时代的“精神护盾”;另一方面是已写入政府工作报告的“元宇宙”专题,承载未来全区发力方向的“攻坚之矛”,是对新百年发展的承诺与自信,也是对全会精神的最直观落实。

在过去五年中,徐汇区坚持创新为要、民生为本、文化为先、美丽为尚、法治为基,以自身发展的确定性应对外部环境的不确定性,区域经济、社会生活实现了平稳健康发展。随着第二个百年奋斗目标的确立,贯彻党的十九届六中全会精神,徐汇区对标全球顶尖城市与“卓越徐汇”奋斗目标,还需要在提升核心竞争力、推动高质量发展、提升城区环境品质、

完善社会治理创新、提高政府治理能力等方面百尺竿头,更进一步。

(徐汇区委党校)

## 金山党校春季开学典礼提出“六个注重”“九个坚持”

本报讯 2月21日,金山区委党校举行2022年春季开学典礼。常务副校长孙秀强作新学年工作部署。副校长部工农主持会议。副校长曹建坤以及全体教职工参加会议。

2022年金山党校将深入贯彻落实习近平总书记关于党校办学治校系列重要指示精神,全面贯彻落实《中国共产党党校(行政学院)工作条例》,以优异成绩迎接党的二十大和市第十二次党代会胜利召开。会议提出“六个注重”的工作要求:一要注重主业建设,集中精力办好主体班次,不断优化教学布局,持续改进培训模式,着力提高干部培训质量;二要注重课程开发,系统推进学科建设与精品课程,统筹推进线下与线上课程开发,合力推进对社区党校的业务指导,着力提高思想引领能力;三要注重成果运用,精准冲刺高端目标,发挥党建研究优势,更好服务区域发展,着力提高科研咨政水平;四要注重以人为本,抓好干部、教师和教职工“三支队伍”,着力提高队伍建设活力;五要注重党建引领,深化模范机关创建,培育银杏先锋品牌,加强群团工作合力,着力提高校园文化品质;六要注重协同推进,加强综合管理能力、服务保障水平和宣传阵地建设,着力提高管理服务效能。

会议要求,2022年全体党校人必须做到“九个坚持”,即坚持党校姓党的根本原则、坚持特色鲜明的办学目标、坚持质量立校的办学理念、坚持服务大局的办学宗旨、坚持开放办学的基本方略、坚持改革创新的内生动力、坚持求真务实的工作作风、坚持比学赶超的精神风貌、坚持从严治校的责任担当,以争创一流的志气、攻坚克难的勇气、改革创新的锐气和履职尽责的底气圆满完成全年各项目标任务。

(金山区委党校)

# 普陀区委书记要求“一把手”带头做到知行合一

本报讯 2月23日,历时三天的2022年普陀区“新市场、新经济、新管理”三新思维“一把手”创新培训班结业。区委书记姜冬冬主持结业仪式并讲话,要求“一把手”带头做到知行合一,把学习成果真正转化为实干实绩。区领导杭春芳、周艳、姜爱锋、刘东昌、李红珍、张伟、姚汝林、魏静、高路等出席。

姜冬冬指出,要讲政治,做对党忠诚的排头兵。“一把手”要在提高政治站位和政治能力上作表率,自觉把讲政治、讲忠诚融入血脉,刻入灵魂。要着力强化理论武装,做到真学真懂真信真用。要坚定站稳政治

立场,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要持续锤炼党性修养,坚定理想信念,砥砺初心使命,校准勇毅前行的“航向标”。

姜冬冬强调,要谋发展,做务实争先的实干家。“一把手”要在想干事、能干事、干成事上作表率,聚精会神推动高质量发展。要增强狠抓落实的韧劲,以只争朝夕的紧迫感和“钉钉子”的精神抓环节、抓推进。要增强改革创新的闯劲,更多运用改革的思路和创新的办法来破解难题、推动发展。要增强统筹兼顾的巧劲,增强系统观念,把握好工作节奏,注重统筹发展和安全。

姜冬冬指出,要守初心,做服务群众的勤务员。“一把手”要在亲民、爱民、为民、惠民上作表率,把以人民为中心的发展思想落实到各项决策部署和工作之中。要厚植为民情怀,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难。要办好民生实事,把人民群众关心关切的民心工程和民生实事一件件办好办实,更好满足群众对美好生活的期待。要做好群众工作,坚持从群众中来、到群众中去,广泛发动群众参与,让群众心热起来、行动起来。

姜冬冬要求,要扛责任,做从严治党的带头人。“一把手”要在落实管党治党政治责任上

作表率,营造风清气正、心齐气顺、干事创业的良好氛围。党的建设要更严,以全链条责任落实提高党的建设质量和水平。带班带队要更严,坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部。修身律己要更严,以身作则,以上率下,发挥好“风向标”的作用。

会上,区委常委、组织部部长李红珍就《关于锻造“人靠谱(普),事办妥(陀)”过硬干部队伍的实施意见》作了具体部署。区发改委、宜川路街道、桃浦智创城公司等有关负责同志结合各自岗位职责作了交流发言。(普陀区委党校)

# 区委书记出席黄浦区加强基层治理体系和治理能力现代化建设“2+X”专题研讨班开班式



本报讯 新春伊始,黄浦区加强基层治理体系和治理能力现代化建设“2+X”专题研讨班正式开班。黄浦区委书记杲云出席开班式并作动员讲话。开班式由区委副书记、党校校长

李忠兴主持。区委常委、组织部部长王庆洲,副区长林竞君出席开班式。

杲云指出,推进基层治理体系和治理能力现代化建设是黄浦今后一个时期的重点任

务,是打造核心引领区的重要内容,是补齐短板的现实需要。基层治理是一项系统工程,学员要通过学习,搞明白基层治理体系和治理能力的关键要素,理清清楚基层治理的“四梁八柱”,重点把握好三个方面:一是强化领导核心,充分发挥基层党组织的作用;二是明确治理主体,牢牢把握“人民至上”工作理念;三是聚焦治理重点,不断提升基层治理能力水平。

杲云强调,学员们要学以致用,在今后的工作中交出基层治理满意“答卷”。要在“稳”字上下功夫,持续夯实基层基础,把底盘守得更稳,把队伍建得更强,把城区打造得更智慧;要在“实”字上做文章,持续破解难点痛点,扎实推进民心工程,不断优化综合治理,着力打造品质生活;要在“亮”字上求突破,持续打造特色亮点,进一步强化创新意识、精品意识和品牌意识。

本期研讨班由区委组织部、地区办和区委党校联合举办,来自10个街道的20名党工委副书记、办事处主任参加为期2天半的培训。

(王梓瑄)